



CONFEDERAȚIA SINDICALĂ NAȚIONALĂ MERIDIAN

Membră a Confederației Europene a Sindicatelor Independente (CESI)



Str. D.I. Mendeleev, nr.36-38, sector 1, București, 010366; tel/fax +4 021 212.56.23; +4 021 316.80.17; +4 021 316.80.18
e-mail: csnmeridian@csnmeridian.ro, csnmeridian@yahoo.com
web: www.csnmeridian.ro ; www.edialogsocial.ro

București, 20 noiembrie 2017

COMUNICAT DE PRESĂ

Reprezentanții Federației Sindicatelor Transportatorilor Feroviari din România, ai Sindicatului pentru Unitatea Salariaților CFR Călători și ai Sindicatului Aeroportuar „Henri Coandă” au avut astăzi, 20.11.2017, la sediul CSN MERIDIAN din București, o întâlnire de lucru de 3 ore cu Ministrul Transporturilor, domnul Felix Stroe.

Astăzi, 20 noiembrie 2017, la sediul Confederației Sindicale Naționale MERIDIAN, în prezența președintelui Ion POPESCU și a Secretarului general, Dumitru Fornea, s-a desfășurat o întâlnire de lucru de 3 ore între Ministrul Transporturilor, domnul Felix Stroe și reprezentanții FSTFR, ai Sindicatului pentru Unitatea Salariaților CFR Călători și ai Sindicatului Aeroportuar „Henri Coandă”, organizații sindicale afiliate la CSN MERIDIAN.

Principalele probleme abordate au fost următoarele:

- demararea negocierilor colective în termenul prevăzut în art. VII din OUG 82 din 16.11. 2017, respectiv realizarea efectivă a negocierii în perioada 20 noiembrie – 20 decembrie 2017 la unitățile feroviare de stat în vederea stabilirii salariilor lunare ale angajaților, astfel încât aceștia să nu piardă nimic prin transferarea contribuțiilor de la angajator la angajat;
- urgentarea demersurilor pentru obținerea avizului favorabil al Guvernului României pentru Proiectul de LEGE privind Statutul personalului feroviar;
- accelerarea procesului de achiziții a materialului rulant motor nou pentru CFR Călători, prin utilizarea fondurilor europene, prin capitalizarea SNTFC CFR Călători S.A. și prin împrumuturi făcute de SNTFC Călători S.A. destinate achizițiilor de material rulant nou, pentru înlocuirea locomotivelor, automotoarelor și a ramelor electrice cu vârstă medie de peste 45 de ani;
- identificarea soluțiilor necesare pentru ca SNTFC Călători S.A. să nu încheie anul 2017 pe pierderi din cauza că la prima rectificare bugetară s-a micșorat nejustificat compensația aprobată prin Hotărâre de Guvern în aprilie 2017 pentru SNTFC CFR Călători SA, respectiv cu 121 milioane lei;
- repartizarea echilibrată și durabilă a bugetelor de investiții pentru infrastructura de transport, în acord cu normele europene, astfel încât bugetul dedicat infrastructurii feroviare să fie mai mare sau cel puțin egal cu cel destinat investițiilor în infrastructura rutieră;
- demararea negocierilor colective în termenul prevăzut la art. VII din OUG 82 din 16.11. 2017, respectiv realizarea efectivă a negocierii propriu-zise în perioada 20 noiembrie – 20 decembrie 2017 pentru lucrătorii Aeroportului „Henri Coandă” și stabilirea unei întâlniri de lucru între Ministrul Transporturilor și reprezentanții Sindicatului Aeroportuar „Henri Coandă”;
- necesitatea stabilității atât la nivelul politicilor, cât și la nivelul echipei manageriale, pentru a se permite formarea unor strategii pe termen lung pentru îmbunătățirea cadrului legal necesar pentru dezvoltarea proiectelor aeroportuare;
- investițiile în infrastructură și facilități sunt esențiale în contextul creșterii continue a activității aeroportuare (nr. pasageri și zboruri), atât pentru menținerea unor standarde ridicate de

